
25 Μαΐου 2023

Η ιερά Εικόνα της Παναγίας Κρεμαστής από την 
Ηλεία στον Βόλο
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Προσκυνήματα-Οδοιπορικά-Τουρισμός

Την επέτειο 135 χρόνων ζωής και ιστορίας (1888-2023) εορτάζει φέτος η ενορία 
της Αγίας Παρασκευής Βόλου, με σειρά εκδηλώσεων από την Παρασκευή 26 έως 
την Τρίτη 30/5/2023.
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Στις εν λόγω εκδηλώσεις δεσπόζει η έλευση και ολιγοήμερη παραμονή στον Ναό 
της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας Κρεμαστής, που φυλάσσεται στην ομώνυμη Ιερά 
Μονή της Ιεράς Μητροπόλεως Ηλίας. Η Ιερά Εικόνα θα αφιχθεί την Παρασκευή 
26/5, στις 7.20μ.μ., θα την μεταφέρει δε ο Σεβ. Μητροπολίτης Ηλείας & Ωλένης κ. 
Αθανάσιος, ενώ θα την υποδεχθεί επισήμως ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. 
Ιγνάτιος, επικεφαλής του ιερού Κλήρου και τους ευσεβούς λαού. Θα ακολουθήσει ο 
Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβ. κ. Αθανασίου, ο οποίος 
θα κηρύξει τον Θείο Λόγο.

Κατά την διάρκεια της παραμονής της Εικόνος στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής 
Βόλου, θα εξελιχθεί πλούσιο πρόγραμμα λατρευτικών και πολιτιστικών 
εκδηλώσεων ως εξής:

Σάββατο 27 Μαΐου

7 π.μ. Όρθρος και Πανηγυρική πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος 
του Σεβ. Μητροπολίτου Ηλείας και Ωλένης κ. Αθανασίου. Μετά το πέρας της Θείας 
Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας, θα καθιερώσει τη νέα εικόνα που 
φιλοτέχνησε η ενορία, προς τιμήν των Τριών Αγίων Μεγαλομαρτύρων 



Παρασκευής, Μαρίνης και Κυριακής.

7.30μ.μ. Αναστάσιμος Εσπερινός

Κυριακή 28 Μαΐου

7 π.μ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Αρχιμ. Χριστοφόρου 
Κωλλέτη, Ιεροκήρυκος και Αρχιερατικού Επιτρόπου Βάρδας Ηλείας.

7μ.μ. Εσπερινός και Ιερά Παράκληση της Παναγίας Κρεμαστής.

8μ.μ. Μουσικοχορευτική εκδήλωση στην κεντρική πλατεία Αγίας Παρασκευής, με 
τη συμμετοχή τριών χορευτικών συγκροτημάτων της πόλεως του Βόλου.

Δευτέρα 29 Μαΐου

7π.μ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία

7μ.μ. Ιερά Παράκληση της Παναγίας Κρεμαστής. Ιερό Ευχέλαιο

Τρίτη 30 Μαΐου

7.30π.μ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία

11π.μ. Αναχώρηση της Ιεράς Εικόνας

Η Ιερά και θαυματουργή εικόνα της Παναγίας Κρεμαστής, θα παραμείνει στον Ναό 
μέχρι και την Τρίτη 30/5 το πρωί, οπότε και θα αναχωρήσει για την ομώνυμη Ιερά 
Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου, Πύργου Ηλείας.
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